

Nr. crt.	Denumire eveniment	Buget - mii lei-	Tipuri cheltuieli
1.	Organizare eveniment de fotografie în județul Neamț, în 3 etape, în lunile august (nu au fost candidați înscrși), octombrie și decembrie 2019.	60	<ul style="list-style-type: none"> - cheltuieli pentru transportul participanților în locațiile celor fi fotografiate, cazarea și masa participanților la proiect; - cheltuieli taxe de intrare la obiective turistice.
2.	Festivalul de Artă Populară „Lada cu Zestre”, ediția a 14-a din perioada 24 – 26 mai 2019	35	<ul style="list-style-type: none"> -cheltuieli pentru masa și cazarea meșterilor populari și a invitaților la festival -contravaloarea celor 2 premii oferite de Consiliul Județean Neamț (2x500lei/premiu) -cheltuieli privind realizarea materialelor de promovare a festivalului (broșură program, banner, afișe, plachete premii, diplome) -cheltuieli onorarii artiști
3.	Festivalul Zilele Cetății Neamț, ediția a 19-a, iunie 2019	50	
4.	Organizare eveniment în parteneriat cu Consiliul Județean Suceava	115	-conform prevederilor Acordului de Cooperare încheiat cu Județul Suceava în luna noiembrie 2018
5.	Festivalul Muntelui Ceahlău, ediția a 45-a, din perioada 3 – 4 august 2019	100	<ul style="list-style-type: none"> -cheltuieli pentru cazare și masă invitați la eveniment și meșteri populari -cheltuieli cu organizarea spectacolelor artistice -cheltuieli cu realizarea materialelor de promovare (bannere, afișe, program eveniment) -cheltuieli pentru transportul mobilierului necesar expoziției de artă populară -cheltuieli de transport, cazare și diurnă pentru personalul Consiliului Județean Neamț, desemnat cu organizarea evenimentului
6.	Participarea la organizarea vizitei de documentare dedicate corpului diplomatic acreditat în România, 12-13 octombrie 2019	45	<ul style="list-style-type: none"> -cheltuieli pentru servicii de interpretariat și închirierea echipamentelor aferente -cheltuieli cu servicii de ghid turistic și închirierea echipamentelor aferente - cheltuieli cu servicii de transport local - cheltuieli cu asigurarea unor mese pentru toți participanții* la eveniment: cină festivă, gustări (inclusiv apă și obiecte de unică folosință pentru servire). *participanți eveniment: reprezentanți ai corpului diplomatic, ai Ministerului Afacerilor Externe și a altor instituții centrale implicate, precum și reprezentanți ai Consiliului Județean Neamț, Prefectura Neamț și alte autorități/instituții locale și ghid/ghizi turistici





7.	Participare la Târgul Internațional de Turism „World Travel Market”, 4-6 noiembrie 2019, Londra (Marea Britanie)	25	-cheltuieli de transport (cu toate taxele incluse), cazare și diurnă pentru personalul Consiliului Județean Neamț, desemnat să participe la târg -cheltuieli privind înscriserea și participarea la eveniment
8.	Participare la Târgul de Turism al României, ediția a 42-a, 14-17 noiembrie 2019	145	-cheltuieli cu chiria pentru stand și taxa de participare - cheltuieli cu organizarea evenimentului - cheltuieli cu spectacole de animație medievală în stand -cheltuieli de transport, cazare și diurnă pentru personalul Consiliului Județean Neamț desemnat să participe la eveniment
9.	Participare la Târgul Internațional de Turism „Tour and Travel”, 21-23 noiembrie 2019, Varșovia (Polonia)	25	-cheltuieli de transport (cu toate taxele incluse), cazare și diurnă pentru personalul Consiliului Județean Neamț, desemnat să participe la târg - cheltuieli privind înscriserea și participarea la eveniment
10.	Participare la Ziua Națională a României la Londra, 27 noiembrie – 1 decembrie 2019, Marea Britanie	70	-cheltuieli de transport (cu toate taxele incluse), cazare și diurnă pentru delegația Consiliului Județean Neamț, desemnată să participe la eveniment -cheltuieli cu achiziționarea și transportul (coletăria) unor produse pentru degustări (inclusiv apă și obiecte de unică folosință pentru servire) -cheltuieli cu realizarea și transportul materialelor de promovare.
TOTAL		670	



**Termeni și condiții de participare la evenimentul de fotografie
organizat de Consiliul Județean Neamț în anul 2019**

În vederea realizării unui nou portofoliu de fotografii de promovare turistică, Consiliul Județean Neamț organizează, în anul 2019, proiectul *Eveniment de fotografie în Neamț*, sub genericul „Descoperă Ținutul Neamțului”, ce se adresează fotografilor profesioniști sau amatori, care sunt pasionați de frumusețile naturii și de călătorii. Evenimentul le oferă participanților prilejul să cunoască și să promoveze prin fotografiile lor, cele mai frumoase locuri din zona Neamțului, iar Consiliului Județean Neamț - posibilitatea de a-și îmbogăți și înfrumuseți portofoliul de fotografii utilizat pentru promovarea turismului județean.

Astfel, cei interesați pot lua parte la o excursie de fotografie cu titlu gratuit, în cadrul căreia vor participa la tururile tematice stabilite de organizator, pe parcursul cărora vor fotografia obiectivele și zonele cele mai frumoase, de interes turistic, ale județului Neamț. Fotografiile vor fi făcute într-un decor plin de tradiție, iar participanții vor avea parte de mișcare în aer liber, schimb de experiență și o atmosferă primitoare, specifică frumoasei zone a Ținutului Neamțului.

Excursia tematică de fotografie se va desfășura într-un interval de 6 zile (cu sosirea participanților miercuri și plecarea acestora luni dimineața), și va cuprinde tururi de fotografiere a unor zone din județul Neamț, fiecare ediție având câte o tematică prestabilită.

Orarul zilelor de desfășurare a evenimentului va fi unul flexibil, în funcție de dinamica grupului și de starea vremii.

În anul 2019, evenimentul se desfășoară în trei etape:

- *Etapa I - Vara: luna AUGUST 2019 - cu tema: „Neamț – destinația ta de vacanță (muzee, arii naturale, mănăstiri/biserici)”*
- *Etapa a II-a - Toamna: luna OCTOMBRIE 2019 – cu tema „Toamnă în Neamț – locuri pitorești și artă populară”*
- *Etapa a III-a - Iarna: luna DECEMBRIE 2019 – cu tema: „Peisaje și obiceiuri de iarnă din județul Neamț”*

O persoană se poate înscrie la maximum două etape (secțiuni) ale evenimentului de fotografie.

Participanții vor beneficia de ghidare locală și asistență pentru descoperirea celor mai frumoase locuri din zonă, pe toată durata evenimentului, iar la finalul excursiei toți cei prezenți vor primi câte o diplomă de participare.

Toate cheltuielile privind cazarea, masa și transportul participanților în interiorul județului Neamț vor fi suportate de către Consiliul Județean Neamț.

Condiția participării la eveniment este aceea ca la finalul evenimentului, fiecare participant să cedeze, către Consiliul Județean Neamț, dreptul de folosință gratuită și necondiționată pentru minimum 150 de fotografii reprezentative realizate în tururile de fotografiere, din cadrul fiecărei sesiuni. Prin urmare, fotograful păstrează dreptul de autor asupra fotografiilor cedate și le poate utiliza în calitate de autor, iar Consiliul Județean Neamț va avea doar dreptul de folosință gratuită și necondiționată asupra celor minimum 150 de fotografii cedate. Aceste fotografii vor fi utilizate de Consiliul Județean Neamț pentru promovarea județului Neamț în materiale proprii (tipărite, online, aplicație mobilă etc.) sau realizate de către Ministerul Turismului ori alte instituții publice, precum și de alte entități în care Consiliul Județean Neamț este membru/partener. Consiliul Județean Neamț va înscrie pe fiecare fotografie predată de către participanți denumirea evenimentului „**Descoperă Ținutul Neamțului**” și numele fotografului care a realizat-o.



Cedarea fotografiilor se va realiza pe baza unui înscris, semnat de fotograf, la finalul evenimentului.

De asemenea, fotografiile vor posta fotografiile din județul Neamț pe siteurile/blog-urile/paginile personale de Facebook/Instagram.

Sintagma „fotografii reprezentative” desemnează acele fotografii care reprezintă obiective turistice, obiceiuri, tradiții, oameni ai locului desfășurând anumite activități, peisaje deosebite ale zonelor pitorești din Neamț.

Cine poate participa: fotografi pasionați de această meserie/hobby, care sunt interesați să cunoască județul Neamț și sunt dispuși să respecte prevederile termenilor și condițiilor de participare la eveniment.

Număr participanți/secțiune: 5 - 10 fotografi/etapă.

Condiții minime de participare:

- participantul să fie fotograf pasionat și iubitor de natură și să dețină o pagină web/Facebook/un blog personal de fotografie sau să fie înscris și să încarce periodic fotografii pe o platformă web/pagină de Facebook dedicată;
- fotograful trebuie să dețină cel puțin o cameră foto digitală, orice marcă, dar cu minimum 18 MP și, opțional, un trepied.

O persoană se va putea înscrie la maximum două etape (secțiuni) ale evenimentului de fotografie.

În situația în care nu se întrunește numărul minim de participanți pentru o secțiune sau din cauza condițiilor meteo nefavorabile, Consiliul Județean Neamț își rezervă dreptul de a reprograma evenimentul, prin înștiințarea persoanelor deja înscrise, fără a fi necesară aprobarea modificărilor cu privire la perioada de desfășurare a acestuia în ședință de consiliu județean. În cazul în care nu se

întrunește numărul minim de participanți, organizatorul poate prelungi perioada înscrierilor până la completarea locurilor disponibile.

Vârsta minimă a participanților: 18 ani

Servicii incluse:

- Cazare 5 noapți la hotel/pensiune de categorie 3***, în limita sumei de 120 lei/noapta/persoană, cu mic dejun inclus;
- Două mese pe zi, în limita sumei de 120 lei/zi/persoană;
- Transport pe raza județului Neamț de la locațiile de cazare, la locațiile stabilite de organizator (împreună cu organizatorul) pentru sesiunile de fotografie, pe tot parcursul zilelor de fotografiere;
- Ghidare locală/asistență pentru descoperirea celor mai frumoase locuri din zonă, în cele patru zile cu tururi de fotografiere;
- Plata taxelor pentru intrarea la obiectivele turistice fotografiate, dacă acestea fac parte din itinerariul stabilit de organizator;
- Diplomă de participare, la finalul evenimentului.



Alte informații importante:

Pentru rezervarea locului în cadrul evenimentului este necesar ca doritorii să urmeze pașii de înscriere menționați în cuprinsul prezentului document. Acceptarea participanților în cadrul evenimentului se va face în ordinea înscrierii, până la completarea numărului maxim de participanți/etapă, respectiv 10 persoane. Datele de desfășurare pentru fiecare dintre cele trei sesiuni ale evenimentului vor fi stabilite de organizator și vor fi comunicate persoanelor înscrise cu minimum 2 săptămâni înainte de eveniment.

ACCEPTAREA CONDIȚIILOR DE PARTICIPARE

Prin completarea *Fișei de înscriere* participantul confirmă că a citit și a acceptat *Termenii și condițiile de participare* la activitate.

Fișa de înscriere și Termenii și Condițiile de participare sunt permanent puse la dispoziția participanților și pot fi accesate online de la adresele www.viziteazaneamt.ro și www.visitneamt.com.

OBIECTUL TERMENILOR ȘI CONDIȚIILOR DE PARTICIPARE

Obiectul *Termenilor și condițiilor de participare* îl reprezintă organizarea de către Consiliul Județean Neamț a unui proiect de fotografie, pentru surprinderea în imagini a județului Neamț, în anotimpuri diferite (vară, toamnă și iarnă), fiecare dintre sesiunile de fotografie organizate având tematici diferite. Fotografiile realizate și cedate de fotografii participanți la proiect vor fi utilizate ulterior de organizator pentru promovarea județului Neamț în materiale proprii (tipărite, online, aplicație mobilă etc.) sau realizate de către Ministerul Turismului ori alte instituții publice, precum și de alte entități în care

Consiliul Județean Neamț este membru/partener, cu scopul atragerii și creșterii numărului de turiști care vizitează județul. Consiliul Județean Neamț va înscrie pe fiecare fotografie predată de către participanți denumirea evenimentului „Descoperă Ținutul Neamțului” și numele fotografului care a realizat-o.



Organizator:

Județul Neamț, prin Consiliul Județean Neamț, cod fiscal 2612839

Cu sediul în municipiul Piatra Neamț, str. Alexandru cel Bun nr. 27, județul Neamț

Telefon: 0233/212 890, fax 0233/211 569, e-mail: cons.județean@cjneamt.ro

DURATA DE APLICARE A PREZENTULUI DOCUMENT

Termenii și Condițiile de participare se aplică pe o perioadă determinată, începând cu data completării *Fișei de înscriere*, și se încheie odată cu finalizarea sesiunii pentru care a optat participantul (predarea fotografiilor de către participanți și îndeplinirea obligațiilor prevăzute în prezentul document, de către ambele părți).

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Pentru a se înscrie, cei interesați trebuie să urmeze pașii următori:

- Să trimită cele mai frumoase trei imagini realizate de participantul care se înscrie, indiferent de tematica aleasă, pe adresa cjneamt.turism@yahoo.com, împreună cu numele complet, numărul de telefon și adresa de e-mail, pentru a putea fi contactat, link-ul către pagina web/Facebook/blogul personal de fotografie sau al platformei web/paginii de Facebook dedicate, pe care este înscris și pe care încarcă periodic fotografii, precum și secțiunea pentru care optează (secțiunea I, II și/sau III). Înscrierea în cadrul celor trei secțiuni ale evenimentului se va face în ordinea transmiterii formularelor de înscriere, împreună cu cele 3 fotografii, până la completarea numărului maxim de participanți, respectiv 10 persoane/etapă. Fotografiile transmise trebuie să fie originale, realizate de către persoanele care se înscriu la eveniment. Organizatorul nu își poate asuma răspunderea pentru nicio fotografie însușită în mod ilegal de către participanți. Împreună cu fotografiile, aceștia trebuie să trimită și formularul de participare completat integral, prin care se transmite și acordul privind înțelegerea și respectarea termenilor și condițiilor de participare.

Cei înscriși vor fi anunțați prin telefon/e-mail, pentru a le fi comunicate toate detaliile de participare. În cazul în care unul dintre cei selectați renunță/nu poate participa, acesta va anunța în cel mai scurt timp organizatorul, care va selecta următorul candidat, conform ordinii înscrierii, pentru participarea la eveniment. De asemenea, în cazul în care persoana înscrisă nu confirmă prezența la eveniment, în termen de 5 zile lucrătoare de la data comunicării de către organizator a perioadei stabilite

pentru desfășurarea evenimentului, se va considera că aceasta renunță la participare, iar organizatorul va selecta următorul candidat, conform ordinii înscrierii, pentru participarea la eveniment.

Cei interesați pot transmite solicitarea de participare pentru secțiunea pentru care doresc să participe prin completarea formularului de înscriere, urmând ca organizatorul să realizeze înscrierea acestora în limita locurilor disponibile, conform procedurii precizate, pentru fiecare secțiune în parte. Cei interesați pot opta pentru participare la una sau la două secțiuni ale evenimentului (participantul va selecta în formularul de înscriere, secțiunile la care este interesat să participe).



RENUNȚAREA LA PARTICIPARE

În cazul în care participantul renunță, indiferent de motiv, la evenimentul la care s-a înscris, el trebuie să transmită, în cel mai scurt timp, o solicitare de renunțare, pe adresa de e-mail cjneamt.turism@yahoo.com. În acest caz, organizatorul va selecta și contacta în cel mai scurt timp următorul candidat, conform ordinii înscrierilor, pentru participare la eveniment.

În cazul în care nu se întrunește numărul minim de participanți sau, din decizia organizatorului, evenimentul planificat nu mai are loc, sau se decide reprogramarea acestuia datorită condițiilor meteo nefavorabile sau a altor motive obiective, organizatorul va informa, în cel mai scurt timp, participanții selectați cu privire la aceste modificări.

OBLIGAȚIILE PARTICIPANȚILOR

Fiecare participant se obligă:

- Să respecte intervalele de timp și termenele stipulate în prezentul document, în ceea ce privește înscrierea și participarea la eveniment;
- Să completeze și să transmită *Fișa de înscriere* completată, împreună cu fotografiile solicitate, în termenul prevăzut;
- Să respecte orele de începere și încheiere ale evenimentului, precum și întregul program stabilit de organizator, pe parcursul zilelor cu tururi de fotografiere;
- Să cedeze, la finalul evenimentului, către Consiliul Județean Neamț, dreptul de folosință gratuită și necondiționată pentru minimum 150 de fotografii reprezentative realizate în cadrul tururilor de fotografiere, din cadrul fiecărei sesiuni (fotografii care să reprezinte obiective turistice, obiceiuri, tradiții, oameni ai locului desfășurând anumite activități, peisaje deosebite ale zonelor pitorești din Neamț). De asemenea, aceștia vor posta fotografiile din județul Neamț pe siteurile/blog-urile/paginile personale de Facebook/Instagram. Fotografiile vor fi transmise organizatorului fie pe DVD, memory stick, fie prin transferul fișierelor online, în termenul prevăzut.

Cedarea fotografiilor se va realiza pe baza unui înscris pus la dispoziție de organizator, semnat de fotograf.

OBLIGAȚIILE ORGANIZATORULUI

Organizatorul (Consiliul Județean Neamț) se obligă:

- Să organizeze evenimentul și să asigure serviciile menționate în prezentare
- Să aducă la cunoștința participanților, la începutul fiecărei sesiuni, programul evenimentului și să explice tuturor participanților implicați în program regulile de desfășurare ale evenimentului;
- Ca fotografiile cedate de participanți să fie utilizate de Consiliul Județean Neamț doar pentru promovarea județului Neamț în materiale proprii (tipărite, online, aplicație mobilă etc.) sau realizate de către Ministerul Turismului ori alte instituții publice, precum și de alte entități în care Consiliul Județean Neamț este membru/partener. Consiliul Județean Neamț va înscrie pe fiecare fotografie predată de către participanți denumirea evenimentului „Descoperă Ținutul Neamțului” și numele fotografului care a realizat-o.



LIMITAREA RĂSPUNDERII

Organizatorul nu este responsabil pentru pierderea, deteriorarea sau dispariția bunurilor personale (inclusiv banii), dacă acestea nu au fost supravegheate de către participant.

De asemenea, organizatorul nu este responsabil pentru eventualele accidentări ale participanților, dacă aceștia nu respectă indicațiile și traseele prestabilite de organizator, în tururile de fotografiere.

FORȚA MAJORĂ

Organizatorul nu răspunde de neexecutarea la termen sau executarea în mod necorespunzător, total sau parțial, a oricărei obligații care îi revine, dacă neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligației respective a fost cauzată de forța majoră, așa cum este ea definită prin lege.

NOTIFICĂRI

Orice notificare sau comunicare dintre organizator și participanți este valabil îndeplinită dacă va fi transmisă la adresele electronice de contact prevăzute în prezentul document, precum și pe pagina oficială a instituției organizatoare, respectiv la adresa menționată de participant în fișa de înscriere.

Participanții își dau acordul ca imaginile foto sau video, dacă este cazul, cedate organizatorului să fie utilizate și publicate de către acesta pe toate canalele de care dispun, inclusiv de instituții subordonate sau parteneri.

DATELE CU CARACTER PERSONAL

Organizatorul poate colecta de la participanți date cu caracter personal, dar numai după ce aceștia își dau consimțământul voluntar și explicit exprimat prin bifarea căsuței din cadrul Fișei de înscriere.



Scopul colectării datelor este strict pentru comunicarea detaliilor organizatorice.

Datele personale sunt necesare pentru a da valoare contractuală Fișei de înscriere și pentru a asigura legitimitatea participării alături de organizator la evenimentele/ activitățile pentru care persoana înscrisă optează.

Datele de contact comunicate de participanți vor fi utilizate de organizator numai pentru a comunica toate informațiile organizatorice și logistice care țin de buna desfășurare a evenimentelor (SMS, telefon, email).

Datele privind starea de sănătate nu sunt stocate în baze de date, sunt necesare doar pentru a lua act de starea de sănătate a participantului și a putea acționa în consecință în cadrul evenimentului.

Informațiile înregistrate sunt destinate doar utilizării de către instituția organizatoare și sunt comunicate numai membrilor organizatori. Datele participanților nu vor fi transferate către alte persoane sau entități.

**FORMULAR DE ÎNSCRIERE LA EVENIMENTUL DE FOTOGRAFIE
ORGANIZAT DE CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ**

DATE PERSONALE PARTICIPANT

NUME _____

PRENUME _____

DATA NAȘTERII _____

CNP _____

ADRESA DOMICILIU _____

NUMĂR DE TELEFON _____

ADRESA DE E-MAIL _____



ALTE INFORMAȚII PARTICIPANT

PROBLEME DE SĂNĂTATE (dacă este cazul) _____

SESIUNEA PENTRU CARE PARTICIPANTUL DOREȘTE SĂ SE ÎNSCRIE:

- Etapa I - Vara: luna AUGUST 2019
- Etapa a II-a - Toamna: luna OCTOMBRIE 2019
- Etapa a II-a - Iarna: luna DECEMBRIE 2019

SUNT DE ACORD CA DATELE PERSONALE COMUNICATE ÎN PREZENTUL FORMULAR SĂ FIE COLECTATE DE ORGANIZATOR ÎN SCOPUL BUNEI ORGANIZĂRI A EVENIMENTULUI

DECLAR PE PROPRIE RĂSPUNDERE CĂ FOTOGRAFIILE TRIMISE PENTRU ETAPA DE SELECȚIE SUNT REALIZATE DE CĂTRE SUBSEMNATUL/SUBSEMNATA ȘI CĂ POT FACE ORICÂND DOVADA DEȚINERII ORIGINALULUI IMAGINII LA REZOLUȚIA MAXIMĂ (MINIMUM 4 MEGA PIXELI) ȘI A DATELOR EXIF INTACTE.

AM LUAT LA CUNOȘTINȚĂ ȘI SUNT DE ACORD CU TERMENII ȘI CONDIȚIILE DE PARTICIPARE PRECUM ȘI CU CEDAREA DREPTULUI DE FOLOSINȚĂ GRATUITĂ ȘI NECONDIȚIONATĂ A MINIM 150 DE FOTOGRAFII REPREZENTATIVE REALIZATE ÎN CADRUL SEȘIUNILOR LA CARE M-AM ÎNSCRIS.

DATA

SEMNĂTURĂ PARTICIPANT
